

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Prima delegație universitară suceveană în programul Open World, coordonat de Biroul Congresului SUA pentru Leadership internațional	obiectivdesuceava.ro 15.11.24 radiotop.ro 15.11.24 suceava-smartpress.ro 16.11.24 glasulsucevei.ro 15.11.24 newsbucovina.ro 15.11.24 stirisuceava.net 15.11.24 suceavalive.ro 15.11.24 bucovina24.ro 15.11.24	-	<p>Doă cadre didactice de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava au făcut parte din prima delegație universitară suceveană în programul Open World, coordonat de Biroul Congresului SUA pentru Leadership internațional. Universitățile suceveane au participat, în perioada 30 octombrie – 9 noiembrie a.c., la activitățile programului Open World, în Washington, DC., și Cleveland, Ohio.</p> <p>Conf.univ.dr. Liana-Teodora Pascariu, de la Facultatea de Drept și Științe Administrative, și lect.univ.dr. Ana-Maria Bores, de la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, au făcut parte dintr-o delegație de cinci persoane, selectate de Biroul Congresului SUA pentru Leadership internațional.</p> <p>Programele Open World reprezintă un schimb profesional de zece zile dedicat consolidării înțelegerii reciproce și schimbului de bune practici în materie de guvernare responsabilă, societate civilă, sector privat și stat de drept, finanțat prin intermediul Biroului Congresului pentru Leadership internațional (COIL). Participanții s-au implicat activ și au făcut schimb de informații cu lideri din comunități locale, universități de stat și private, pe teme legate de asociațiile alumni și strângerea de fonduri.</p>
-	Workshop internațional „Cercetarea în slujba comunităților locale” organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Universitatea „Felix Houphouet Boigny” din Abidjan	newsbucovina.ro 16.11.24 bucovina24.ro 16.11.24 ziarez.ro 16.11.24 ziaruldepenet.ro 17.11.24 radiotop.ro 16.11.24 glasulsucevei.ro 16.11.24	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în colaborare cu Universitatea „Felix Houphouet Boigny” (UFHB) din Abidjan, Coasta de Fildeș, a organizat workshopul intitulat „Cercetarea în slujba comunităților locale”. Evenimentul, desfășurat online, a reunit cadre didactice și cercetători de la cele două instituții și a fost parte a programului Federației Române a Asociațiilor și Cluburilor pentru UNESCO, marcând Ziua Patrimoniului Mondial UNESCO din România.</p> <p>Workshopul a inclus prezentări și discuții axate pe teme de cercetare cu impact direct asupra comunităților locale, precum și pe cooperarea internațională dintre cele două universități. Reprezentanții Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor (FIESC) de la USV au evidențiat diverse inițiative, printre care:</p> <p>Popularizarea științei prin intermediul proiectului european ReCoNnect – Noaptea Cercetătorilor, unde cercetările și inovațiile USV sunt prezentate publicului, facilitând accesul comunității locale la rezultatele</p>

				<p>cercetărilor universitare.</p> <p>Prezentarea centrelor și laboratoarelor de cercetare din cadrul FIESC, dotate cu echipamente de ultimă generație, disponibile pentru colaborări interdisciplinare și internaționale pe teme de interes comun.</p> <p>În cadrul evenimentului, s-au prezentat și rezultatele proiectului PARS – Platformă autonomă de recunoaștere și suport, dezvoltat de USV în parteneriat cu firma ASSIST Software. Proiectul propune utilizarea unui roi de drone autonome pentru detectarea situațiilor critice, precum incendii în fază incipientă sau dezechilibre în ecosisteme, contribuind astfel la siguranța și protecția mediului.</p> <p>De asemenea, au fost abordate și subiecte legate de mobilitățile Erasmus+, care au permis cadrelor didactice de la USV să susțină prelegeri și cursuri în fața studenților de la programul de masterat în inginerie electrică al UFHB. Aceste mobilități au întărit legăturile academice dintre cele două universități și au facilitat schimbul de cunoștințe și bune practici în domeniul educației și cercetării.</p> <p>Workshopul „Cercetarea în slujba comunităților locale” a reprezentat o oportunitate importantă de dialog academic și de împărtășire a experiențelor, contribuind la dezvoltarea de proiecte comune și la întărirea parteneriatului dintre cele două instituții de învățământ superior</p>
-	<p>Cea de-a X-a ediție a dezbaterii „Oprește cancerul de col uterin”, luni, 18 noiembrie, la USV.</p> <p>Medicul Sorin Hîncu: Cancerul de col uterin, care este foarte frecvent, este, poate, singurul cancer care beneficiază de vaccinare și depistare foarte ușoară</p>	<p>radiotop.ro</p> <p>17.11.24</p>	-	<p>Luni, 18 noiembrie, de la ora 16.00, în Aula Corp E a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc cea de-a X-a ediție a dezbaterii „Oprește cancerul de col uterin”. Tema principală a ediției va fi „Cancerul oral, infecția cu HPV și dovezi asupra transmiterii pe cale sexuală”.</p> <p>Evenimentul va include intervenții ale unor specialiști de marcă, printre care și medicul chirurg Sorin Hâncu, care va vorbi despre „Tratamentul cancerului de col uterin prin ochii unui chirurg experimentat”.</p> <p>În cadrul unei emisiuni la Radio Top, Sorin Hîncu, fost director al Spitalului Județean Suceava și fost președinte al Colegiului Medicilor Suceava, a declarat: „Am fost în fiecare an și merg și anul acesta, pentru că sunt niște lucruri care trebuie spuse, mai ales dacă acolo va fi o participare a tinerilor. De data asta are loc la universitate, pentru că este foarte, foarte important ca ei să știe, să conștientizeze niște lucruri. Cancerul de col uterin, care este foarte frecvent, nu vreau să intru în amănunte, este, poate, singurul cancer care beneficiază de vaccinare și depistare foarte ușoară. Păi, ce cancer mai este așa de ușor de depistat și de făcut prevenție în masă?! Și, totuși, nu se face și este foarte, foarte frecvent”.</p>

				Organizat de Televiziunea Intermedia, cu sprijinul Asociației SEVA și al Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul USV, evenimentul marchează Ziua globală de eliminare a cancerului de col uterin, care este pe 17 noiembrie. Moderatoarele evenimentului vor fi Adriana Dascălu Bulină, jurnalistă la Intermedia TV, inițiatoarea proiectului, și Angela Zarojanu, președinta Asociației SEVA. Intrarea la eveniment este liberă.
Adrian Hăisan	Eveniment de conștientizare a accidentului vascular cerebral la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	bucovina24.ro 15.11.24 radiotop.ro 15.11.24 ziaruldepenet.ro 15.11.24 suceava-smartpress.ro 16.11.24 newsbucovina.ro 15.11.24 ziareaz.ro 15.11.24 stirisuceava.net 15.11.24 suceavalive.ro 15.11.24 radioas.ro 15.11.24 glasulsucevei.ro 15.11.24	-	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a avut loc luni evenimentul „Stop AVC! Învăță. Acționează. Salvează”, organizat de Centrul de Orientare, Asociere și Consiliere în Cariera de Cercetător (COACH-USV), în colaborare cu Facultatea de Medicină și Științe Biologice (FMSB). Evenimentul s-a bucurat de prezența doamnei Liliana Curea, fondatoarea ALIA, singura asociație din România dedicată pacienților cu accident vascular cerebral (AVC).</p> <p>În cadrul evenimentului, desfășurat sub coordonarea prof. univ. dr. Mihai Dimian, rectorul Universității „Ștefan cel Mare”, au fost invitați dr. Mihai Jr. Crețeanu, medic primar radiolog, și dr. Tatiana Bardan, medic primar neurolog, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava. Au fost prezenți și alți specialiști, printre care conf. univ. dr. Roxana Filip, conf. univ. dr. Alexandru Nemțoi și șef de lucrări dr. Alexandru Breha.</p> <p>Pe parcursul evenimentului, participanții au aflat informații esențiale despre cum poate fi prevenit AVC-ul, dar și despre cum sunt afectați pacienții și familiile acestora. Un moment inovator a fost experiența virtuală interactivă, prin intermediul unor ochelari VR, care le-a permis celor prezenți să înțeleagă modul în care un AVC afectează creierul, simptomele și factorii de risc asociați.</p> <p>La eveniment au participat peste 200 de studenți, cadre didactice și elevi de la Colegiul Național „Petru Rareș” și Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” din Suceava. Aceștia au apreciat oportunitatea de a învăța despre prevenirea și tratarea AVC-ului, o afecțiune din ce în ce mai frecventă în România.</p> <p>Statisticile arată o creștere a cazurilor de AVC în România, factorii de risc principali fiind hipertensiunea arterială, diabetul, sedentarismul, obezitatea, stresul și consumul de tutun, alcool sau droguri. Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava dispune de un centru specializat în tratarea accidentelor vasculare ischemice, cu permanență 24/7, fiind singurul din Moldova cu acest tip de disponibilitate.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Asociația ALIA</p>

				intenționează să deruleze în viitor campanii de conștientizare a AVC-ului, implicând activ studenții în educarea publicului din județul Suceava și zonele adiacente. Evenimentul a fost moderat de lect. univ. dr. Sergiu Raiu, consilier sociolog la Centrul COACH-USV, și a subliniat importanța educației în prevenirea și gestionarea AVC-ului.
Radu Lupașcu	Supereroii universului benzilor desenate Marvel și DC se reunesc la Balul Bobocilor USV 2024	monitorulsv.ro 16.11.24 obiectivdesuceava.ro 15.11.24 newsbucovina.ro 15.11.24 glasulnordului.ro 15.11.24 suceava-smartpress.ro 15.11.24 bucovina24.ro 15.11.24 ziareaz.ro 17.11.24 glasulsucevei.ro 16.11.24	-	<p>Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și cu Casa de Cultură a Studenților Suceava, îi invită pe cei interesați la Balul Bobocilor USV 2024, care va avea loc joi, 21 noiembrie, începând cu ora 17:00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Suceava.</p> <p>Balul Bobocilor USV 2024 promite să fie o seară memorabilă, atât pentru cele 10 perechi participante, cât și pentru juriu și public. Tema balului din acest an unește două universuri care, în mod normal, sunt în concurență. Pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor Suceava, universul eroilor benzilor desenate Marvel se va reuni cu universul DC, pentru a vă prezenta un spectacol de neuitat.</p> <p>Biletele au fost deja puse la vânzare începând de luni, 11 noiembrie, atât la standurile special amenajate în clădirile universității, cât și la sediul ASUS, situat în căminul C2, camera 017. Prețul unui bilet este de 50 lei. Mai multe informații sunt disponibile pe paginile de Facebook și Instagram ale Asociației Studenților din Universitatea Suceava.</p>
Adelina Talpalariu	Premii pentru liceenii de la „Hurmuzachi” Rădăuți pentru ideile lor de implicare civică	monitorulsv.ro 16.11.24 obiectivdesuceava.ro 17.11.24 newsbucovina.ro 16.11.24 radiotop.ro 16.11.24 suceava-smartpress.ro 16.11.24 bucovina24.ro 16.11.24 newsflash.ro 16.11.24 ziareaz.ro 16.11.24	-	<p>Toate cele șase echipe de elevi de la Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, participante la un concurs organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), au fost premiate de organizatori.</p> <p>Competiția face parte din proiectul „Schimbarea începe cu mine. Dezvoltarea abilităților de leadership și implicarea civică a tinerilor din județul Suceava”, inițiat de Asociația Educație la Puterea Excelent și Facultatea de Științe ale Educației de la USV.</p> <p>Premiul I (Diplomă de excelență și premiu în valoare de 2000 lei): Iulia Crețu (USV) & Sebastian Magdici, Andreea Ciotău, Sabina Popescu (CNEH) - proiectul „În pași mici pentru vârstnici”;</p> <p>Premiul al II-lea (Diplomă de merit și premiu în valoare de 1500 lei): Steliana Georgiana Apostol (USV) & Bianca Gheorghiu, Bianca Slusariu, Nicole-Adina Susnovici (CNEH) - proiectul „Implementarea mijloacelor de transport în comun în Rădăuți”;</p> <p>Premiul al III-lea (Diplomă de recunoaștere și premiu în valoare de 1000 lei): Emanuela Ciornei, Andreea Ciobara, Flavius Rusu (CNEH) - proiectul „Înființarea unui centru de tineret în Sucevița”;</p>

			<p>Mențiunea a II-a (Diplomă de apreciere și premiu de popularitate în valoare de 300 lei): Anastasia Sandu, Emanuel Lucian Bodnar, Francesca Bianca Mehno (CNEH) - proiectul „Festivalul Ursul huțul”;</p> <p>Mențiunea a III-a (Diplomă de apreciere și premiu în valoare de 200 lei): Andreea Karina Boicu, Mirela Luța, Bianca Lavric, Maria Patricia Solon (CNEH) - proiectul „Exploatarea comunităților”;</p> <p>Mențiunea a IV-a (Diplomă de apreciere și premiu în valoare de 200 lei): Denisa Elena Hîj, Sebastian Vasile Hîj, Emilia Mutescu, Cristian Ungurean (CNEH) - proiectul „Crearea unui centru comunitar educațional în comuna Volovăț”.</p> <p>Potrivit directorului Adrian Puiu, concursul a reprezentat finalitatea proiectului de formare a unor grupuri de studenți de la Universitatea din Suceava și elevi de la licee din județ, proiect în cadrul căruia au participat peste 50 de elevi ai colegiului, coordonați de prof. Alexandra Chifan și Nicoleta Mitrofan, alături de bibliotecara Andreea Ciobara, în programul „Săptămâna Verde”, într-un parteneriat USV-CNEH inițiat de prof. univ. dr. Otilia Clipa și conducerea colegiului.</p> <p>„Felicitări tuturor, profesori organizatori, studenți și elevi participanți, pentru succesul acestui proiect și o nouă filă a parteneriatului USV-CNEH!”, a mai transmis Adrian Puiu</p> <p>De cealaltă parte, organizatorii au arătat că „din cei 5.800 lei acordati pentru premii, 74,56% (4.325 lei) au fost câștigați de CNEH. Ne-am fi dorit să fi oferit mai mult pentru că au muncit mult și au meritat fiecare premiu câștigat. Bugetul însă a fost unul modest. Poate vom avea proiecte asemanatoare și pe viitor și vom avea alături de noi mai mulți sponsori. Mulțumim mult încă o dată și vă felicităm pentru modul în care îi creșteți pe acești tineri la CNEH! Eu sunt recunoscător pentru că m-am încărcat cu energia lor!”</p>
--	--	--	--